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PREDMET: Ocjena resornog ministarstva:Primorsko-goranska županija ima 

najbolje uređen sustav e-dozvola                     -
PRIOPĆENJE,DOSTAVLJA SE- 

 
 
            U organizaciji Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
okoliša PGŽ, u sjedištu Županije održana je radionica na temu e-dozvola. Pored 
nadležnih županijskih službi, predstavnika Ministarstva graditeljstva i prostornoga 
uređenja, na radionici su sudjelovali i predstavnici pratećih informatičkih tvrtki. Cilj je 
bio sagledati sadržajne i tehničke mogućnosti postojećega županijskog i budućega 
državnog sustava za izdavanje dozvola za gradnju u elektroničkom obliku te utvrditi 
mogućnosti njihova povezivanja. 
 
           Naime, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja nakon donošenja 
novih propisa iz područja prostornoga uređenja i gradnje pokreće i novi Informacijski 
sustav prostornoga uređenja, u sklopu kojega je i sustav za izdavanje dozvola za 
gradnju u elektroničkom obliku, takozvane e-dozvole. U ovaj bi se sustav trebali 
uključiti svi županijski i gradski odjeli nadležni za izdavanje dozvola kako bi se na 
području cijele države ujednačilo postupanje u primjeni propisa. Stoga je pomoćnik 
Ministrice graditeljstva i prostornoga uređenja Danijel Meštrić prezentirao izravno na 
računalima rad na izdavanju lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola.  
  
           Primorsko-goranska županija je tijekom proteklih šest godina razvila vrlo 
kvalitetan i složen sustav za obradu predmeta prostornoga uređenja i gradnje koji je, 
osim s pisarnicom, povezan i s Registrom prostornih planova koji vodi Javna 
ustanova Zavod za prostorno uređenje PGŽ. To omogućava analizu provedbe 
prostornih planova i izradu raznih izvješća, prije svega Zakonom propisanog Izvješća 
o stanju u prostoru. Sustav izravno eksportira podatke i u web-servis za građane koji 
im omogućuje uvid u stanje rješavanja njihovih zahtjeva za izdavanje dozvola za 
gradnju te slanje obavijesti o stanju tih predmeta putem SMS-poruka  ili elektroničke 
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pošte. Podaci o korištenju web-servisa dokazuju da se mjesečno pregleda više od 
12.000 akata, a na godišnjoj razini, primjerice lani, podaci pokazuju da je 149.708 
korisnika pregledalo 577.817 dokumenata te da je bilo 1.654 upita građana putem e-
pošte, a poslano je 7.589 SMS-poruka. Treba naglasiti i to da se u županijskome 
programu obrađuju i drugi predmeti iz djelokruga rada Upravnoga odjela za prostorno 
uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša – iz područja zaštite okoliša te drugostupanjski 
postupci iz područja komunalnog gospodarstva i spomeničke rente.     
 
        Predstavnici ministarstva ocijenili su da ovaj sustav predstavlja vrh na 
području Republike Hrvatske i zato je uvažena želja Županije da, radi cjelovitosti 
praćenja svih upravnih područja iz županijskoga djelokruga, izdavanje dozvola 
ostane u sklopu postojećega sustava no, da informatički stručnjaci iznađu način da 
se u državni sustav prenesu oni podaci koje Ministarstvo želi jednoobrazno pratiti na 
razini cijele zemlje te ih učiniti dostupnima i drugim korisnicima.  
 
    Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno pozdravljamo. 
 
 S poštovanjem,  
                                                                                          Voditeljica Kabineta Župana 

 
                                                                                               Ermina Duraj 

 
 
DOSTAVITI:                                 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
 


